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Beitrag von ,mhaeuser“ vom 13. November 2015, 07:27

Hmm, hab jetzt erst gesehen, dass du x99 nutzt. Ich hatte dir nicht unbedingt eine Plattform
empfohlen, die weder CPU- noch Chipsatzunterstiizung seitens OS X hat, aber naja...

Das Problem mit x99-Firmwares ist, dass die ersten 4GB dank der Kompetenz der AMI-
Entwickler total fragmentiert ist. Wie du das 16st? Gar nicht.

Workaround 1: Den Kernel verkleinern, d.h Kexts l6schen.
Option 2: Auf ein neues AptioFix hoffen.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/23590-hackintosh-als-workstation-can-not-allocate-relocation- 1
block/?postID=195850#post195850
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